IHparoH-Kapc
[louck, noKynka w
anoctaBka aBTo U3 Kutasa m
Kopen




Ycnyra no NnOoUcCKy, NOKyrnkKe U gocTaBKe
aBTO MO napannenbHOMY UMNOPTY U3
Kutaa n Kopeu. Ycnyra okasbiBaeTcs
yepes3 unudgppoBon cepBuUC Ha NepBOM

3Tane B BMAe 4aTt 60Ta, a B AanbHeuLwem
aBTOMaTuU3npoBaHHasa undpoBas
nnatdopma.




Ha PoccMnckom pbiHKe HeT
AOCTaTO4YHOro BbiboOpa, 3apydexHble
aBTO NpoOAaloTCA Mo He AOCTYNHOMU
LleHe, HegoCTaTo4YHO UH(hopMaLUn
00 anbTepHaTUBHbLIX cnocobax
NOKYNKU aBTO, a TaKXXe HEeT AoBepus

K 3TUM cnocodbam.




B cBA3u ¢ BBeaeHMeM CaHKUMU PbIHOK aBTO B
Poccuu npetepneBaeT U3BMEHEHUA, MHOTUe
aBTONOOUTENIN HE MOTYT NO3BOJSINTbL
npuoopecTn NpmUBbIYHbIE MapKU
aBTOMOOMIIeN TaK KaK LeHbl B cariloHax ctanmu
CUNbHO 3aBbllWeHbl, B CBA3U C 3TUM ABNAETCS
aKTyaribHOU pa3paboTka cepBuca, ons
opraHusauuu napannenbHoOro nMmnopTta Ans

dous. nuy




OcHoBHOM noTpeduTenbcKkmnmn cermeHT B2C:
JTO YerioBeK KOTOpPbIN XO4eT npmnobpecTtu
aBTOMOOUIIb KUTaUCKOIro UM KOPEUCKoro

Npon3BOACTBAa, B CpeaHero 1 Bblille cpenHero
Mo cTOMMocTHn aBToO. [loTpebuTenun XoTaT
C3KOHOMMTb MO CPABHEHUIO C AUNNIEePCKUMU
LeHTpaMu




Hawun KoHKypeHTbI: electrocar.by,
elcarsclub, pandaway, gidrach,
['vneBuny Cepren
Hawwu npuemyliectBa:LleHa u
cepBUC No oOCcnyXuBaHUIO aBTO,
6norepcTBO, O HAaC 3HAKOT NOAM, YXKe
€CTb KNTUEHThI




NoHb 2024 — npoxoxxaeHue BO 2
3Tan akcenepartopa NoHb-aBrycr
2024 — pa3paboTKa MapKeTUHIroBOW
ctpaterun ABryct 2024 — co3paHue
nportoTuna undpposou nnatdopmbl
CeHTAOpPL 2024 — TecTUpOBaHUE
aBTOMAaTU3NPOBaAHHON CUCTEMDBI
OkTA6pbL 2024 — nekabpb 2024 —

TUpaXXMpoBaHMe onbIiTa U NPOAAX




TAM — pOoCCUNCKNN PLIHOK aBTOMOOUNEN C
npo6erom - 5 MnH 693 TbiC. NerkoBbIX aBTOMOOUNEN
Cc npoberom, cpeaHAA CTOMMOCTb 2,5 MIH.pYyO. =
5,693%*2,5 = 14,2 TpnH.py6. SAM — pbIHOK
aBTomoouneun c npoderom TroMeHCKON obnacTu
Hacenenune Poccuun — 144.2 mnu.4yen Hacenenue TO
— 1,6 mnH.vyen 14.2 TpnH.py6. — 144.2 mnH.4yen. X
TpN.pyo. — 1.6 mnH. yen X = 14,2*1.6/144.2 = 157.5
MrpAa.py6. SOM — peanbHO AOCTUXUMbIU PbIHOK
npoekrta — 4-5 coenok B mecsu B cpegHem 100
TbIC.py©O. (3a roa) — 5*100 Tbic.py6.*12 mec = 6
MJTH.pYyO.




beuryn Bnaaguncnae EBreHbeBu4(nupep)

— cpenan aABa paboyunx ousHeca, 3 pasa

3aHUMan nepBoe MeCcToO B NPOEKTHbIX
KOHKypcax, obin1 B Coun CUPUYC!
PepopoBckux Amutpun Onerosuy
depnotoB [laHuna BsAsyecnaBoBuY

Munnep Oapba YapkoB Makcum
INeHncoBun4 'pedbe AHacTacus
AnekcaHapoBHa




[lpoeKkTy He xBaTaer:
MapKeTUHra,
aBTOMAaTU3UPOBaAHHbIX
nnaruHOB U canTa




beuryn Bnagucnas
EBreHbeBuny(nupep)
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